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Rastislav Káčer otvoril výstavu Ženy v diplomacii: Čo je jej cieľom?  
  7. 3. 2023, 9:11, Zdroj: www1.pluska.sk , Vydavateľ: News and Media Holding a.s., Autor: dz, TASR, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla

Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach
Dosah: 744 438 GRP: 16,54 OTS: 0,17 AVE: 2461 Eur 

Dočasne poverený minister zahraničných vecí Rastislav Káčer v utorok večer v Pistoriho paláci v Bratislave otvoril výstavu Ženy v
diplomacii. Jej cieľom je zviditeľniť ich prínos k tvorbe slovenskej zahraničnej politiky a predstaviť verejnosti ich profesionálnu dráhu i
špecifiká práce v diplomacii. Káčer tiež ocenil štyri diplomatky.

Výstava zachytáva portréty pätnástich žien-diplomatiek, ktoré sú tvárou slovenskej diplomacie na rôznych pozíciách v štátnej správe.
"Všetky tieto ženy spája profesionalita, ochota tvrdo pracovať, špičková reprezentácia našej vlasti a zdravý vzťah k patriotizmu," povedal
minister.

Zároveň ocenil štyri slovenské diplomatky, ktoré podľa rezortu významnou mierou prispeli k budovaniu slovenskej zahraničnej politiky a k
šíreniu dobrého mena krajiny.

SaS sa spolu s PS ZASTALI politických komentátorov: Smer takto ZASTRAŠUJE, tvrdí Krúpa!

Zlatú plaketu in memoriam udelil veľvyslankyni Daniele Rozgoňovej, ktorá pôsobila ako stála predstaviteľka SR pri OSN a OBSE vo
Viedni a v 90. rokoch pracovala v mierovej misii OSN pre dočasnú administráciu v Kosove.

Dočasne poverený minister zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Rastislav Káčer počas tlačovej konferencie s českým
ministrom zahraničnách vecí Janom Lipavským na zámku Šimák 31. januára 2023 v Pezinku. Témou rokovaní boli aktuálne otázky
bilaterálnej a regionálnej spolupráce, ako aj aktuálna medzinárodno-bezpečnostná situácia v súvislosti s pokračujúcou ruskou agresiou
na Ukrajine.

Zdroj: Michal Svítok

Striebornou plaketou ocenil Miroslavu Vozáryovú, ktorá sa aktívne venuje zlepšovaniu podmienok žien na rezorte, a tiež asistentku
ministra Danielu Áčovú, ktorá pôsobila aj ako asistentka veľvyslancov vo viacerých krajinách.

Eduard HEGER: Premiér PREDSTAVIL stranu DEMOKRATI. S týmito ĽUĎMI bude SPOLUPRACOVAŤ!

Bývalej zastupujúcej riaditeľke Medzinárodného vyšehradského fondu a riaditeľke odboru rozvojovej pomoci Marianne Neupauerovej
minister mimoriadne udelil vyššiu diplomatickú hodnosť.

"Považujem za nevyhnutné poukázať na skutočnosť, že naše kolegyne pri svojej práci často čelia stereotypom, predsudkom, ale aj
byrokratickým prekážkam. Dnešné ocenené sú dôkazom toho, že ženy sú rovnako schopné a kompetentné ako ich kolegovia, a je v
záujme nás všetkých, aby sme naplno využívali potenciál, ktorý prinášajú ženy, ako majorita svetovej populácie," zdôraznil Káčer.

VIDEO Matovičove PREKVAPIVÉ SLOVÁ k Hegerovi ako ŠÉFOVI STRANY Demokrati. Pripojil sa aj ŠIPOŠ!

Výstavu, ktorú umelecky spracovala fotografka Diana Černáková, si môže verejnosť pozrieť na webstránke ministerstva alebo v rámci
putovnej expozície na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici, Ekonomickej univerzite v Bratislave či Univerzite Pavla Jozefa Šafárika
v Košiciach.

Na snímke minister zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Rastislav Káčer poskytuje vyhlásenie k incidentu v Poľsku pred 118.
zasadnutím vlády SR v Bratislave v stredu 16. novembra 2022. V utorok o 15. 40 h. zasiahla raketa poľnohospodársky objekt v poľskej
obci Przewodów, približne šesť kilometrov od ukrajinských hraní. Pri jej dopade zahynuli podľa poľského ministerstva zahraničných vecí
dvaja ľudia.

Zdroj: Martin Baumann

Pripravila ju Slovenská spoločnosť pre zahraničnú politiku (SFPA) v spolupráci s Ministerstvom zahraničných vecí a európskych
záležitostí SR.

Autori: TASR , dz

Autor: dz, TASR
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Nadrezortná spolupráca zamrzla. Onkologickí pacienti už dnes nemajú na liečbu, tvrdí Lévyová  
  7. 3. 2023, 19:37, Zdroj: trend.sk , Vydavateľ: News and Media Holding a.s., Autor: Benita Feketeová, Sentiment: Ambivalentný, Téma: Univerzita Pavla

Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach
Dosah: 29 255 GRP: 0,65 OTS: 0,01 AVE: 1003 Eur 

včera 16:30 Asociácia na ochranu práv pacientov upozorňuje na možné vyššie doplatky za lieky. Nízkopríjmové skupiny už dnes podľa
prezidentky asociácie Márie Lévyovej nemajú financie na súčasné doplatky za lieky. Štát o tom vie

Pacienti na Slovensku už dnes doplácajú na poplatkoch v zdravotníctve viac ako miliardu eur ročne. Prezidentka Asociácie na ochranu
práv pacientov Mária Lévyová tvrdí, že je ťažké predpokladať, dokedy budú doplatky za lieky pre pacientov únosné. V rozhovore pre
týždenník TREND priblížila dôvody, prečo budú Slováci v lekárňach zrejme platiť viac, aj to, ako je na tom slovenský trh s inovatívnymi
liekmi.

Asociácia na ochranu práv pacientov informovala o problémoch s liekmi a ich dostupnosťou. Aké sú dôvody, a ktorých liekov sa problém
dotýka?

Dôvody sú rôzne. Jednak je to pandémiou a nedostupnosťou niektorých surovín. Mnoho liekov sa vyrába v Číne a je problém s ich
dovozom. Potom je tu problém reexportu, na ktorý sme ako asociácia poukazovali. Nie je to úplne jednoduché, pretože sme členským
štátom Európskej únie a nie je možné celkom obmedziť pohyb tovarov a služieb.

Prečo k reexportu dochádza?

Pretože máme jedny z najnižších cien liekov v Európe. Ak distribútor liek vyvezie drahšie, vždy sa mu to oplatí. Ceny liekov na Slovensku
dlhodobo neboli prehodnocované. A to je jeden z problémov.

Informovali ste o tom, že pacientov zrejme čakajú vyššie doplatky za lieky a zdravotnícke pomôcky. O koľko sa môžu poplatky zvýšiť?

Žiaľ, tú predstavu nemáme a ešte ju nemá úplne jasnú ani ministerstvo zdravotníctva. Za asociáciu sme dlhodobo poukazovali na to, že
rozumieme oprávneným požiadavkám lekárov v nemocniciach aj ambulantných lekárov. Ale sú tu aj požiadavky nás pacientov, aby
finančných zdrojov na lieky bolo dosť. Výrobcovia majú svoje oprávnené náklady. A my im rozumieme, pretože inflácia sa dotkla aj ich.
Stúpli im náklady na výrobu, náklady na pohonné hmoty, na pracovnú silu a jednoducho to musia vykryť. Takže o to navýšenie financií
budú musieť požiadať.

Čím môžu ešte argumentovať?

Ako predlohu na zvýšenie určite predložia ceny platné v iných členských štátoch Európskej únie. A tie sú podstatne vyššie než na
Slovensku. Ak štát a ministerstvo zdravotníctva požiadavky prehodnotia a uznajú, že ide o oprávnený nárok, no nebudú mať z čoho dať
viac na úhradu zo zdravotného poistenia, určite sa to dotkne doplatkov.

Pocítili to už pacienti?

Už to pocítili pri zdravotníckych pomôckach. Napríklad pri invalidných vozíkoch doplatky pacientom enormne stúpli. Obávame sa, že
ľudia prestanú užívať lieky alebo sa nedostanú k potrebnej zdravotníckej pomôcke. Pretože máme aj také nízkopríjmové skupiny, ktoré si
jednoducho nebudú môcť dovoliť doplácať za lieky. Pacientom hrozí zhoršenie zdravotného stavu či zbytočne opakované hospitalizácie.
A zdravie je naozaj tá najcennejšia hodnota, ktorú máme. Na to by nemali zabúdať ani naši politici.

Akými spôsobmi je možné uchrániť nízkopríjmové skupiny alebo rodiny, ktorých sa tento problém dotýka najviac?

Ako asociácia poukazujeme na to, že celoplošné odpúšťanie doplatkov alebo odpúšťanie doplatku bez rozdielu na výšku príjmu, je veľmi
neefektívne. V prvom rade je potrebné podchytiť nízkopríjmové skupiny. Otázkou však je, kto do tejto skupiny patrí. To sú otázky, ktoré
musí zodpovedať ministerstvo zdravotníctva v spolupráci s ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny. Na základe toho by mali byť
kompenzácie definované.

No malo by ísť o nadrezortnú spoluprácu. Keďže by šlo o sociálnu kompenzáciu, týka sa to ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny.

Na to poukazujeme tiež. No keďže sa tak nedeje, vždy sa to skončí na pleciach pacientov. Oficiálne doplácajú pacienti v zdravotníctve na
rôznych doplatkoch a poplatkoch celkovo viac ako miliardu eur. Nevieme si predstaviť, o koľko sa táto suma môže zvýšiť a dokedy bude
únosná pre nízkopríjmové skupiny. Upozorňujeme na to, že máme napríklad aj invalidných dôchodcov či onkologických pacientov s
príjmom 280 či 300 eur. A tí často nemajú ani na úhradu doplnkov výživy, ktoré potrebujú v rámci rekonvalescencie a svojej liečby. Ani to
sa nerieši dlhé roky. Upozorňovali sme na tento problém v minulosti a budeme naň upozorňovať aj pred voľbami. Určite sa do najbližších
volieb nevyrieši, no je potrebné ho riešiť systematicky. A ak tvrdíme, že sme sociálny štát, že nám záleží na chorých a starých ľuďoch,
tak by sme im mali podať pomocnú ruku touto formou.

Za asociáciu ste informovali o tom, že máte obavy z neschvaľovania liekov na výnimky. O aké lieky ide?
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Ešte pred schvaľovaním samotnej legislatívy, ktorá upravuje lieky na výnimky, sme na rokovaniach zdravotníckeho výboru upozorňovali
poslancov na to, že je potrebné z takzvaného výnimkového režimu vyňať limitné percentá. Z celkového objemu financií určených na lieky
môže každá zdravotná poisťovňa vyčleniť 3,9 percenta na lieky na výnimky. Otázkou je, čo keď sa tento objem minie v priebehu pol
roka? Ostanú pacienti nedoliečení? Alebo budú mať smolu tí, ktorí budú mať diagnostikované onkologické ochorenie alebo zriedkavé
ochorenie, a budú si uhrádzať lieky?

Do akej výšky uhrádza zdravotná poisťovňa lieky na výnimky?

Sporovou záležitosťou je, že pri liekoch na výnimky môže zdravotná poisťovňa rozhodnúť, že uhradí do 70 percent celkovej ceny a 30
percent by si mal hradiť pacient sám. Opäť sa budem opakovať. Máme invalidných dôchodcov, matky s deťmi alebo matky samoživiteľky,
teda skupiny, ktoré na to jednoducho nemajú. A ak poisťovňa uhrádza pacientovi liek vo výške 70 percent z ceny, stretáva sa to s
obrovskou nevôľou, pretože všetci sme informovaní o tom, že máme bezplatnú zdravotnú starostlivosť. Ale nie je to tak. Pacienti si musia
doplácať.

Máme dostatok liekov na výnimky?

Bohužiaľ nie. Dováža sa malé množstvo liekov a výrobcovi sa často neoplatí absolvovať nákladný kategorizačný proces. No rovnako nie
všetky lieky môžu byť kategorizované, najmä pri zriedkavých ochoreniach. Vo všetkých troch zdravotných poisťovniach sú tie pravidlá
veľmi individuálne. Vieme, že tiež by si priali, aby čo najviac liekov išlo do procesu kategorizácie, aby na to boli finančné zdroje, aby im
nezostával v rukách pomyselný čierny Peter, no je to potrebné riešiť systematicky. Bohužiaľ už dnes máme situácie, keď niektoré
zdravotné poisťovne prestali ohlasovať lieky na výnimky. A tragédiou je to, že v takzvanom výnimkovom režime máme stále bežné lieky,
bežné onkologické lieky, ktoré nie sú tak nákladné, iba akosi nedošlo k súhlasu, aby štandardné lieky pre onkologických pacientov boli z
tohto režimu vyňaté.

Upozornili ste na to ministerstvo zdravotníctva?

Dávali sme podnet na ministerstvo, žiaľ, nebolo nám vyhovené a nerozumieme celkom tomuto systému a politike, keď ešte aj v rámci
výnimkového režimu sa to komplikuje viac, akoby sa malo a mohlo.

Akým spôsobom by sa tento problém dal vyriešiť?

Nevyhnutná je novelizácia legislatívy. A spomínaných obmedzujúcich 3,9 percenta vypustiť. Následne sa zamyslieť nad úhradou
pacienta. Toto je konkrétne na vôli poslancov Národnej rady SR. My sme na to poukazovali a veríme, že k tomu dôjde. Naďalej budeme
dávať podnety a bojovať za pacientov.

Upozornili ste aj na problémovú situáciu s inovatívnymi liekmi. Aký je slovenský trh z pohľadu inovatívnych liekov?

Po dlhých rokoch došlo k zmene legislatívy v súvislosti s inovatívnymi liekmi. My si uvedomujeme, že nie vždy sa dá dosiahnuť všetko
tak, ako by sme si priali, lebo je to aj vec finančných zdrojov. O tých sa hovorí stále. Je to aj vec nastavenia systému. Na druhej strane,
po schválení novely začali na Slovensko vstupovať inovatívne lieky. Čo sa týka inovatívnej liečby, minulý rok malo byť schválených 43
nových molekúl, čo je na jednej strane chvályhodné. No na druhej strane nám chýba zhruba 100 molekúl. V rámci hodnotenia krajín
Európskej únie sme opäť niekde na chvoste. Predbehli nás Bulhari, Ukrajinci k nám chodili s lepšie nastavenou liečbou onkologických
pacientov. Nie je to pekná vizitka slovenského zdravotníctva.

Čo je potrebné urobiť?

Určte je potrebné dofinancovať rezort zdravotníctva, konkrétne oblasť liekov. Potrebné je zohľadniť aj finančné zdroje a navýšenie v rámci
prehodnocovania cien ostatných, aj kategorizovaných liekov. Potrebných je minimálne 110 miliónov. Uvedomujeme si, že čelíme
nedostatku financií v sektore zdravotníctva, a to aj z toho dôvodu, že sa nenavýšili odvody za poistencov štátu na päť percent tak, ako
sme žiadali. Až od budúceho roku bude štát odvádzať za svojich poistencov 4,5 percenta a následne to bude v roku 2025 päť percent.
Ale my sa pýtame, ako prežijeme tento rok?

Pred časom ste rokovali s ministerstvom zdravotníctva o spomenutých problémoch. Aké sú závery z rokovaní?

Bývalý minister zdravotníctva Vladimír Lengvarský a riaditeľ sekcie liekovej politiky Peter Polák nás ubezpečili, že o týchto problémoch
vedia a že sa prepočítavajú finančné prostriedky v zdravotných poisťovniach. Máme prísľub, že prebehne ďalšie rokovanie aj so
zdravotnými poisťovňami.

Zdroj: Pavol Zachar

Mária Lévyová
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Vyštudovala ošetrovateľstvo na Lekárskej fakulte Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach. Viac ako 30 rokov pôsobila ako sestra
v praxi pri lôžku pacienta a v manažérskych funkciách v zdravotníctve. Od roku 2016 zastáva funkciu prezidentky Asociácie na ochranu
práv pacientov, do ktorej bola zvolená zástupcami 49 členských pacientskych organizácii.

Ďalšie dôležité správy

Autor: Benita Feketeová
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R. Káčer otvoril výstavu, ktorá zviditeľňuje prínos žien v diplomacii  
  7. 3. 2023, 20:32, Zdroj: TASR, Vydavateľ: Tlačová agentúra Slovenskej republiky, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v

Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Bratislava 7. marca (TASR) — Dočasne poverený minister zahraničných vecí Rastislav Káčer v utorok večer v Pistoriho paláci v
Bratislave otvoril výstavu Ženy v diplomacii. Jej cieľom je zviditeľniť ich prínos k tvorbe slovenskej zahraničnej politiky a predstaviť
verejnosti ich profesionálnu dráhu i špecifiká práce v diplomacii. Káčer tiež ocenil štyri diplomatky.

Výstava zachytáva portréty pätnástich žien-diplomatiek, ktoré sú tvárou slovenskej diplomacie na rôznych pozíciách v štátnej správe.
"Všetky tieto ženy spája profesionalita, ochota tvrdo pracovať, špičková reprezentácia našej vlasti a zdravý vzťah k patriotizmu," povedal
minister.

Zároveň ocenil štyri slovenské diplomatky, ktoré podľa rezortu významnou mierou prispeli k budovaniu slovenskej zahraničnej politiky a k
šíreniu dobrého mena krajiny. Zlatú plaketu in memoriam udelil veľvyslankyni Daniele Rozgoňovej, ktorá pôsobila ako stála
predstaviteľka SR pri OSN a OBSE vo Viedni a v 90. rokoch pracovala v mierovej misii OSN pre dočasnú administráciu v Kosove.

Striebornou plaketou ocenil Miroslavu Vozáryovú, ktorá sa aktívne venuje zlepšovaniu podmienok žien na rezorte, a tiež asistentku
ministra Danielu Áčovú, ktorá pôsobila aj ako asistentka veľvyslancov vo viacerých krajinách. Bývalej zastupujúcej riaditeľke
Medzinárodného vyšehradského fondu a riaditeľke odboru rozvojovej pomoci Marianne Neupauerovej minister mimoriadne udelil vyššiu
diplomatickú hodnosť.

"Považujem za nevyhnutné poukázať na skutočnosť, že naše kolegyne pri svojej práci často čelia stereotypom, predsudkom, ale aj
byrokratickým prekážkam. Dnešné ocenené sú dôkazom toho, že ženy sú rovnako schopné a kompetentné ako ich kolegovia, a je v
záujme nás všetkých, aby sme naplno využívali potenciál, ktorý prinášajú ženy, ako majorita svetovej populácie," zdôraznil Káčer.

Výstavu, ktorú umelecky spracovala fotografka Diana Černáková, si môže verejnosť pozrieť na webstránke ministerstva alebo v rámci
putovnej expozície na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici, Ekonomickej univerzite v Bratislave či Univerzite Pavla Jozefa Šafárika
v Košiciach. Pripravila ju Slovenská spoločnosť pre zahraničnú politiku (SFPA) v spolupráci s Ministerstvom zahraničných vecí a
európskych záležitostí SR.

rt hy
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Káčer otvoril výstavu, ktorá zviditeľňuje prínos žien v diplomacii  
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Jej cieľom je zviditeľniť ich prínos k tvorbe slovenskej zahraničnej politiky a predstaviť verejnosti ich profesionálnu dráhu i špecifiká práce
v diplomacii.

Bratislava 7. marca (TASR) — Dočasne poverený minister zahraničných vecí Rastislav Káčer v utorok večer v Pistoriho paláci v
Bratislave otvoril výstavu Ženy v diplomacii. Jej cieľom je zviditeľniť ich prínos k tvorbe slovenskej zahraničnej politiky a predstaviť
verejnosti ich profesionálnu dráhu i špecifiká práce v diplomacii. Káčer tiež ocenil štyri diplomatky.

Výstava zachytáva portréty pätnástich žien-diplomatiek, ktoré sú tvárou slovenskej diplomacie na rôznych pozíciách v štátnej správe.
"Všetky tieto ženy spája profesionalita, ochota tvrdo pracovať, špičková reprezentácia našej vlasti a zdravý vzťah k patriotizmu," povedal
minister.

Zároveň ocenil štyri slovenské diplomatky, ktoré podľa rezortu významnou mierou prispeli k budovaniu slovenskej zahraničnej politiky a k
šíreniu dobrého mena krajiny. Zlatú plaketu in memoriam udelil veľvyslankyni Daniele Rozgoňovej, ktorá pôsobila ako stála
predstaviteľka SR pri OSN a OBSE vo Viedni a v 90. rokoch pracovala v mierovej misii OSN pre dočasnú administráciu v Kosove.

Striebornou plaketou ocenil Miroslavu Vozáryovú, ktorá sa aktívne venuje zlepšovaniu podmienok žien na rezorte, a tiež asistentku
ministra Danielu Áčovú, ktorá pôsobila aj ako asistentka veľvyslancov vo viacerých krajinách. Bývalej zastupujúcej riaditeľke
Medzinárodného vyšehradského fondu a riaditeľke odboru rozvojovej pomoci Marianne Neupauerovej minister mimoriadne udelil vyššiu
diplomatickú hodnosť.

"Považujem za nevyhnutné poukázať na skutočnosť, že naše kolegyne pri svojej práci často čelia stereotypom, predsudkom, ale aj
byrokratickým prekážkam. Dnešné ocenené sú dôkazom toho, že ženy sú rovnako schopné a kompetentné ako ich kolegovia, a je v
záujme nás všetkých, aby sme naplno využívali potenciál, ktorý prinášajú ženy, ako majorita svetovej populácie," zdôraznil Káčer.

Výstavu, ktorú umelecky spracovala fotografka Diana Černáková, si môže verejnosť pozrieť na webstránke ministerstva alebo v rámci
putovnej expozície na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici, Ekonomickej univerzite v Bratislave či Univerzite Pavla Jozefa Šafárika
v Košiciach. Pripravila ju Slovenská spoločnosť pre zahraničnú politiku (SFPA) v spolupráci s Ministerstvom zahraničných vecí a
európskych záležitostí SR.

Autor: TASR
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Káčer otvoril výstavu, ktorá zviditeľňuje prínos žien v diplomacii  
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20:46 07.03.2023 Bratislava

Správy » Domáce

Dočasne poverený minister zahraničných vecí Rastislav Káčer v utorok večer v Pistoriho paláci v Bratislave otvoril výstavu Ženy v
diplomacii.

Jej cieľom je zviditeľniť ich prínos k tvorbe slovenskej zahraničnej politiky a predstaviť verejnosti ich profesionálnu dráhu i špecifiká práce
v diplomacii. Káčer tiež ocenil štyri diplomatky.

Výstava zachytáva portréty pätnástich žien-diplomatiek, ktoré sú tvárou slovenskej diplomacie na rôznych pozíciách v štátnej správe. „
Všetky tieto ženy spája profesionalita, ochota tvrdo pracovať, špičková reprezentácia našej vlasti a zdravý vzťah k patriotizmu,“ povedal
minister.

Zároveň ocenil štyri slovenské diplomatky, ktoré podľa rezortu významnou mierou prispeli k budovaniu slovenskej zahraničnej politiky a k
šíreniu dobrého mena krajiny. Zlatú plaketu in memoriam udelil veľvyslankyni Daniele Rozgoňovej, ktorá pôsobila ako stála
predstaviteľka SR pri OSN a OBSE vo Viedni a v 90. rokoch pracovala v mierovej misii OSN pre dočasnú administráciu v Kosove.

Striebornou plaketou ocenil Miroslavu Vozáryovú, ktorá sa aktívne venuje zlepšovaniu podmienok žien na rezorte, a tiež asistentku
ministra Danielu Áčovú, ktorá pôsobila aj ako asistentka veľvyslancov vo viacerých krajinách. Bývalej zastupujúcej riaditeľke
Medzinárodného vyšehradského fondu a riaditeľke odboru rozvojovej pomoci Marianne Neupauerovej minister mimoriadne udelil vyššiu
diplomatickú hodnosť.

„ Považujem za nevyhnutné poukázať na skutočnosť, že naše kolegyne pri svojej práci často čelia stereotypom, predsudkom, ale aj
byrokratickým prekážkam. Dnešné ocenené sú dôkazom toho, že ženy sú rovnako schopné a kompetentné ako ich kolegovia, a je v
záujme nás všetkých, aby sme naplno využívali potenciál, ktorý prinášajú ženy, ako majorita svetovej populácie,“ zdôraznil Káčer.

Výstavu, ktorú umelecky spracovala fotografka Diana Černáková, si môže verejnosť pozrieť na webstránke ministerstva alebo v rámci
putovnej expozície na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici, Ekonomickej univerzite v Bratislave či Univerzite Pavla Jozefa Šafárika
v Košiciach. Pripravila ju Slovenská spoločnosť pre zahraničnú politiku (SFPA) v spolupráci s Ministerstvom zahraničných vecí a
európskych záležitostí SR.

Autor: Info.sk, Webtron, s.r.o.
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Káčer otvoril výstavu venovanú ženám v diplomacii: V príhovore zdôraznil ich kvality!  
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Dočasne poverený minister zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Rastislav Káčer.

Dočasne poverený minister zahraničných vecí Rastislav Káčer v utorok večer v Pistoriho paláci v Bratislave otvoril výstavu Ženy v
diplomacii. Jej cieľom je zviditeľniť ich prínos k tvorbe slovenskej zahraničnej politiky a predstaviť verejnosti ich profesionálnu dráhu i
špecifiká práce v diplomacii. Káčer tiež ocenil štyri diplomatky.

"Považujem za nevyhnutné poukázať na skutočnosť, že naše kolegyne pri svojej práci často čelia stereotypom, predsudkom, ale aj
byrokratickým prekážkam. Dnešné ocenené sú dôkazom toho, že ženy sú rovnako schopné a kompetentné ako ich kolegovia, a je v
záujme nás všetkých, aby sme naplno využívali potenciál, ktorý prinášajú ženy, ako majorita svetovej populácie," zdôraznil Káčer.

Výstavu, ktorú umelecky spracovala fotografka Diana Černáková, si môže verejnosť pozrieť na webstránke ministerstva alebo v rámci
putovnej expozície na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici, Ekonomickej univerzite v Bratislave či Univerzite Pavla Jozefa Šafárika
v Košiciach. Pripravila ju Slovenská spoločnosť pre zahraničnú politiku (SFPA) v spolupráci s Ministerstvom zahraničných vecí a
európskych záležitostí SR.

‹ 1 2 ›
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Dni Frankofónie 2023  
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Iné termíny

Dni Frankofónie 2023 prekročia hranice

Ako každý rok, mesiac marec patrí Frankofónii, ktorá bude v centre pozornosti na Slovensku už po deviatykrát. V roku 2023 bude Mesiac
Frankofónie, ktorý sa mení na Dni Frankofónie, zasvätený téme prekračovania hraníc.

Zdroj: Francúzsky inštitút na Slovensku

Francúzština, jazyk, ktorým hovorí 300 miliónov ľudí na celom svete na všetkých piatich kontinentoch, sa neustále vyvíja. Dni Frankofónie
2023 budú túto rozmanitosť na Slovensku ilustrovať prostredníctvom kultúrnych a vzdelávacích podujatí pre školské, univerzitné alebo
široké publikum v prezenčnom alebo online formáte.

Frankofónia spojí v marci na celom Slovensku priaznivcov francúzskeho jazyka a frankofónnych kultúr vďaka pestrému programu,
ktorého väčšina podujatí je zdarma: výstavy, literárne stretnutia, filmové premietania, divadelné predstavenia, koncerty, súťaže,…

Dni Frankofónie organizuje Francúzsky inštitút na Slovensku spolu s veľvyslanectvami členských alebo pozorovateľských krajín
Medzinárodnej organizácie Frankofónie (OIF), Ministerstvom zahraničných vecí a európskych záležitostí SR, Francúzskymi Alianciami v
Banskej Bystrici a v Košiciach, taktiež s účasťou stredných a vysokých škôl a Francúzskej medzinárodnej školy v Bratislave.

Prehľad podujatí v Bratislave

08. 03. 2023 | 18:00 | Francúzsky inštitút, Sedlárska 7, Bratislava | Vstup voľný

Literárny večer: Okružné bulváre alebo 50 rokov s Patrickom Modianom

Beseda sa koná pri príležitosti prvého slovenského vydania románu Okružné bulváre ( Les Boulevards de ceinture ) francúzskeho
spisovateľa Patricka Modiana, nositeľa Nobelovej ceny za literatúru či Ceny Goncourt. Účinkuje Dan Jurkovič, prekladateľ románu. Z
diela čítajú herečka Lucia Hurajová a herec Ivo Gogál.

Viac informácií

20. 03. 2023 | 19:00 | V-klub, Námestie SNP 12, Bratislava | Vstup: 7 eur / 5 eur

Divadelné predstavenie: Mizantrop od Molièra

Pri príležitosti 350. výročia Molièrovej smrti ponúka divadelný súbor Les Ateliers français futuristickú adaptáciu Molièrovej hry Mizantrop
vo francúzskom jazyku so slovenskými titulkami. Výťažok z predstavenia bude venovaný na podporu občianskeho združenia Kleine
Herzen pre pomoc deťom z Ukrajiny.

Viac informácií

22. 03. – 09. 05. 2023 | Francúzsky inštitút, Sedlárska 7, Bratislava | Vstup voľný

Výstava Kataríny Vavrovej: Ľahké ako pierko

Galéria Francúzskeho inštitútu predstaví výstavu diel známej slovenskej maliarky Kataríny Vavrovej, ktoré sú inšpirované, okrem
Baudelaira a Moulin Rouge, najmä príbehom Malého princa od francúzskeho spisovateľa Antoine de Saint-Exupéryho. Príbeh, ktorý bol
preložený do viac ako 180 jazykov, dokonale ilustruje tému zvolenú pre tento ročník Frankofónie. Umeleckú výstavu bude sprevádzať
paralelná výstava rôznych vydaní knihy preložených do viacerých jazykov.

Viac informácií

23. 03. 2023 | 19:30 | Francúzsky inštitút, Sedlárska 7, Bratislava | Vstup voľný

Naspamäť: Naučme sa spolu báseň

Divadelný súbor THEATRABratislava ponúka interaktívnu hru, počas ktorej sa účastníci hravou formou naučia Shakespearov sonet 30 vo
francúzštine, angličtine a / alebo slovenčine.
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Viac informácií

25. 03. 2023 | 09:00 | Francúzsky inštitút, Sedlárska 7, Bratislava | Vstup voľný

Deň otvorených dverí: Otvorenie mediatéky Francúzskeho inštitútu

Po niekoľkých mesiacoch rekonštrukčných a modernizačných prác sa priestory mediatéky Francúzskeho inštitútu opäť otvoria. Pri tejto
príležitosti bude ponúknutý program s komentovanými prehliadkami, prezentáciou digitálnej knižnice a aktivitami pre deti spojenými s
témou Malého princa.

Viac informácií

28. 03. 2023 | 17:30 | Francúzsky inštitút, Sedlárska 7, Bratislava | Vstup voľný

Viacjazyčný workshop

Divadelný súbor THEATRABratislava ponúka v rámci viacjazyčného workshopu sériu hlasových a fyzických hier a cvičení na „prežívanie“
jazykov, prízvukov a výrazov. Účastníci sa tak budú môcť podeliť o svoj materinský jazyk aj s ostatnými a hrať sa s jazykmi, ktoré
neovládajú.

Viac informácií

29. 03. 2023 | 18:30 | FTF VŠMU, Svoradova 2 Bratislava | Vstup: https://www.kino-lumiere.sk/

Premietanie filmu: Au Revoir le Bonheur (Zbohom šťastie)

Kanadská komédia v réžii Kena Scotta o štyroch bratoch, ktorí si sľúbia, že na pohrebe svojho otca dajú svoje spory bokom a vzdajú mu
poslednú úctu. Štyria bratia, ich manželky a ich početné deti sa vyberú do letného domu, aby sa naposledy rozlúčili a rozsypali popol
muža, ktorý bol pre každého z nich taký dôležitý. Keď najmladší brat Nicolas stratí urnu s popolom otca, nastávajú prvé konflikty.

Viac informácií

30. 03. 2023 | 18:00 | JazzTikot, Biela 1-3, Bratislava | Vstup voľný

Jazzový koncert: Európske trio

Koncert v zložení:

- Gueorgui Kornazov (Bulharsko), jazzový trombón

- Didier Itursari (Francúzsko), akordeón

- Pavel Terziyski-Klave (Bulharsko), spev

Viac informácií

17. 04. 2023 | 18:00 | Goethe Institut, Panenská 33, Bratislava | Vstup voľný

Švajčiarski autori Yusuf Yeşilöz a Noëlle Revaz na turné na Slovensku

Spoločné čítanie oceňovaných švajčiarskych autorov Yusufa Yeşilöza a Noëlle Revaz pri príležitosti vydania literárneho časopisu
VERZIA venovaného súčasnej švajčiarskej literatúre.

Viac informácií

18. 04. 2023 | 10:30 | V-klub, Námestie SNP 12, Bratislava | Vstup voľný

Semifinále súťaže Spievam po francúzsky 2023

V regionálnom semifinále súťaže francúzskej piesne sa stretnú mladí nádejní speváci, ktorí budú súťažiť o postup do národného finále v
máji v Banskej Bystrici.

Viac informácií

Dni Frankofónie v regiónoch
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O program Dní Frankofónie na strednom a východnom Slovensku sa postarajú Francúzske Aliancie v Banskej Bystrici a Košiciach s
podujatiami pre všetky typy publika. Viac informácií

Dni Frankofónie na školách

Množstvo škôl po celom Slovensku sa zapojí i tento rok do Dní Frankofónie s vlastným programom alebo súťažami pre žiakov a
študentov. Viac informácií

Spoluorganizátori

Francúzsky inštitút na Slovensku

Francúzske veľvyslanectvo na Slovensku

Švajčiarske veľvyslanectvo na Slovensku

Kanadské veľvyslanectvo na Slovensku

Wallonie Bruxelles International

Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR

Francúzska Aliancia v Banskej Bystrici

Francúzska Aliancia v Košiciach

Bulharské veľvyslanectvo na Slovensku

Bulharský kultúrny inštitút
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Nahlásiť podujatie

Streda 08.03.2023, 09:00

Iné termíny

Pozývame Vás na výstavu Orchidey – skvosty v ríši rastlín v dňoch od 3. marca do 19. marca 2023.

Výstava sa uskutoční v expozičných skleníkoch denne v čase od 9h do 17h.

Súčasťou výstavy bude aj predaj orchideí vo vestibule budovy a predaj vlastných prebytkov izbových rastlín v návštevníckom centre.

Zdroj: facebook.com / Botanická záhrada UPJŠ

Na výstavu platí štandardné vstupné. Hromadnú návštevu nahláste prosím na vrátnicu na 0552341667.

Dospelí 4 €

Žiaci, študenti do 25 r., dôchodcovia a ZŤP 3 €

Deti do 5 rokov zdarma

Sprievodcovské služby v slovenskom jazyku 10 €

Sprievodcovské služby v anglickom jazyku 15 €

Poplatok za kartu permanentky 10 €

Permanentka neprenosná celoročná dospelí 30 €

Permanentka neprenosná celoročná žiaci, študenti do 25 r., dôchodcovia, ZŤP 20 €

Rodinná vstupenka pre 4 osoby (max. 2 dospelí) 12 €

Rodinná vstupenka pre 5 osôb (max. 2 dospelí) 14 €

Vážení návštevníci, z dôvodu ochrany rastlín nie je povolený vstup do botanickej záhrady so psom.

Ďakujeme za pochopenie!

Portál www.kamdomesta.sk nie je organizátorom uverejňovaných podujatí a preto nezodpovedá za zmeny uskutočnené organizátormi.
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Zdroj: facebook.com / Botanická záhrada UPJŠ

Miesto konania

https://monitora.sk/
https://app.monitora.sk/article/1056503630/30ceb01057c952875b59?topic_monitor=30189&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2ODEzNzQ2NDUsIndpZCI6MTAwNzQsImFpZCI6MTA1NjUwMzYzMCwidGlkIjozMDE4OX0.UZdoWnGNV8Z-a-Z5tMOIW6_wuQlBPJUfHpUxXSyUb74
https://kamdomesta.sk/orchidey-skvosty-v-risi-rastlin-2_12562405

	Rastislav Káčer otvoril výstavu Ženy v diplomacii: Čo je jej cieľom?   
	Rastislav Káčer otvoril výstavu Ženy v diplomacii: Čo je jej cieľom?   
	Nadrezortná spolupráca zamrzla. Onkologickí pacienti už dnes nemajú na liečbu, tvrdí Lévyová   
	R. Káčer otvoril výstavu, ktorá zviditeľňuje prínos žien v diplomacii   
	Káčer otvoril výstavu, ktorá zviditeľňuje prínos žien v diplomacii   
	Káčer otvoril výstavu, ktorá zviditeľňuje prínos žien v diplomacii   
	Káčer otvoril výstavu venovanú ženám v diplomacii: V príhovore zdôraznil ich kvality!   
	Dni Frankofónie 2023   
	Orchidey – skvosty v ríši rastlín   


